

## Приезд артистов свердловской оперетты



Вчера утром в Красноярск прибыли артисты Свердловского государственного театра музыкальной комедии. На вокзале коллектив театра встречали представители краевых и городских партийных и советских организаций, краевого управления культуры, артисты.

Свердловский театр прибыл к нам на гастроли в своем полном составе, — всего около двухсот человек.

После теплой встречи общественностью города артисты на машинах направились в приготовленную для них гостиницу.

Как уже сообщалось, Свердловский театр музыкальной комедии пробудет на гастролях в нашем городе десять дней. За это время он покажет красноярским зрителям четыре оперетты и закончит свое пребывание в Красноярске большим заключительным концертом. В репертуаре театра — «Белая акация», «Фиалка Монмартра», «Мадемуазель Нитуш» и «Белая вдова».

Спектакли свердловчан начинаются сегодня в помещении Дворца культуры железнодорожников. Ставится музыкальная комедия советского композитора народного артиста РСФСР И. Дунаевского «Белая акация» (текст В. Масса и М. Червинского). В этом спектакле красноярцы увидят сегодня заслуженных артистов РСФСР А. Г. Маренича и П. А. Емельянову, артистов П. Н. Яновицкую, М. П. Мазеева, В. М. Валенту, В. Н. Заволжина, солистов балета Н. Стенюшину, А. Семину,

Е. Никомарову и других исполнителей.

Красноярские зрители проявляют большой интерес к спектаклям Свердловского театра оперетты.

На снимке: артисты Свердловского театра музыкальной комедии на Красноярском вокзале. Справа налево: заслуженный артист РСФСР А. Г. Маренич, артист В. А. Шадрин, заслуженный артист РСФСР В. А. Курочкин, артист В. В. Эгин, заслуженные артисты РСФСР П. А. Емельянова и Л. И. Сатосова, артист В. В. Фыгин, заслуженная артистка РСФСР М. Г. Виск, артисты Л. С. Большов, А. С. Комарова, А. А. Кузнецова и концертмейстер М. Е. Володарская.

Фото Р. МАНЯФОВА.